



DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 30 din 7 iunie 2019
cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de formare profesională continuă
Istorie, forma de organizare cu frecvență și cu frecvență redusă,
solicitată de către Institutul de Științe ale Educației
pe data de 17.09.2018,
dosarul FPC.ACR.PFPC-193

În baza informațiilor prezentate de către Institutul de Științe ale Educației în Raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă de pe data de 18-21 martie 2019, comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Popescu Angela, membri – Gurievschi Vera, Bivol Cezara, Cefraga Lucia, Gîncu Silviu, Rusnac Virginia, Sava Igor, Verejan Ana (aprobată la ședința Consiliului de Conducere al ANACEC din 10.10.2018, proces-verbal nr. 37, cu modificări/completări ulterioare, a elaborat Raportul de evaluare externă care a fost transmis instituției pe data de 25.04.2019 pe marginea căruia au fost primite comentarii. Comisia de evaluare externă a perfectat Raportul final de evaluare externă a calității programului de studii și l-a prezentat în cadrul ședinței Consiliului de Conducere de pe 07.06.2019.

În baza concluziilor prezentate în Raportul de evaluare externă și a dezbaterilor s-a constatat că standardele de evaluare corespund cerințelor stabilite și standardele de evaluare minime obligatorii sunt realizate.

Ca urmare, în baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare a decis de a propune **acreditarea pentru o perioadă de 5 ani** a programului de formare profesională continuă **Istorie**, forma de organizare cu frecvență și cu frecvență redusă.

Prezenta decizie poate fi contestată în termen de 10 zile de la recepționare, în strictă conformitate cu prevederile normative în vigoare.

Președintele ANACEC

Secretar al ședinței



Chiciuc Andrei

Petrov Elena